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Catalogues de ventes publiques
e t

Catalogues raisonnes
d’Estampes , de Dessins , Tableaux etc. , ainsi qua

de Livres sur les beaux arts,

En ordre alphabetique.

Nro . i yllibert.  Catalogue d’une colleclion d’estampes et de
dessins : ä Paris i8o3 , gar regnault.

-- k 2 Argenville (Z )’) , Catalogue de dessins , par remy,
Vente ä Paris 1778 . Avec les prix de Vente .

3 Artaria , Math.  Notice d’une collection d’eslampes.
Vente ä Vienne 1824 . Avec les prix de Vente, — Au~
dran  Catalogue de planches grave'es. Vente a Pari*
1771 . par remy . Avec les prix de Vente.

«.—-— 4 Bartsch  ( Adam ) . Le Pcinlre -Graveur , 21 Volumes ,
avec fig . complet . Enrichi de la criltique literairepar
mr . hauer , tire ' e dela gazelte : Allgemeine Litteratur ~\
Zeitung.  _

6 Bartsch ( Adam ) . Anleitung zur Kupferstichkunde , 2 I
Bände mit Kupf . gr, 8° Wien 1821.

6 Bartsch (Fred Catalogue des eslampes de J . Adara
de Bartsch , avec fig . gr, 8° Vienne 181fr.

7 Basan,F,  Dietionnaire des graveures anciens et mo¬
dernes . Seconde Edit . 2 Tomes , avec fig . gr . 8° Pa.
ris 1789.

8 Basan , P. F.  Catalogue raisonne d’nn choix prec.
de dessins et d’eslampes . Vente ä Pari * 1793 , par
REGNAURT . \
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jSro * 9 Berghem * Beredeneerde Calalogus van alle de Pren-
ten van JVicolaus Bereitem,  Beschreeben door Hen¬
drik de TFinter.  8 ° Amsterdam 1767.

'■■- 10 Birckenstock,  Catalogue raisonne ’ de la colleclion
d’estampes de feu Mr , de Birckenstock.  2 Tomes . gr . 8°
Vente a Vienne i 8i 3 . Avec les prix de vente.

—<—«n Boltzmann  in Regensburg * Yerzeichniss der Kupfer.
Stiche und Zeichnungen elc . , der Versteigerungen
von 1779 . 17ß2 . i 783. 1784 . 1786 . in -8° fünf Bände.

12 Boalanger.  Sammlung von Kupferstichen . Verkauf
in Wien i8or.

13 Brandes.  Catalogue raisonne du cabinet d’eslampes
de feu Mr . de Brandes  etc . redige el pnblie par m,
huber , 2 Tomes gr . 8 ° Leipsic 1793 . Avec les prix.

14 Barnard.  Catalogue of the superb and enlire col¬
leclion of Prints , and Books of Prints of John Bar¬
nard,  Vente ü Londres 1798. Avec les prix de vente.

15 British Institution for promoting the fine arls in the
uniled Kingdom . 40 London 1814.

16 Catalogues (Diverses ) anglais,  savoir : Collection of
Etchings by Rembrandt  and bis Scholars . Vente ä
Londres 1800 . avec les prix de vente. -—"Catalogue
de Simon Clarke , avec les prix de vente. — Calalo-
gue de Fagel.  Vente ä Londres . 1801 . — Catalogue
of a colleclion compleat of the Works of Strange,
Bartolozzi , Heath , Vivares , Stubbs  etc . Vente ä Lon¬
dres , 1801 . avec les prix de vente. — Catalogue by
Philipe , Gouan , Fagel , Chelsum , Bartolozzi , Ire-
land  etc . Vente ä Londres i 8i5. avec les prix
de vente. — Catalogue by Richardson , King , van
Caehoorn.  Vente ä Londres 1802. avec les prix de
vente. — Catalogue of J . Gouan , Battani , King,
Griivß  etc . Deux Volumes gr . in-8°.

17 Casanova.  Catalogue du feu Jean Casanova . Vente
n D res de 1797 . par h . g. lindner , avec les prix de
vente.

17a Pe memc catalogue . sans les prix.
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Nro . 18 Cerroni.  Calalogue detaillede la precieuse collection
d ’estampes , recucils , cabinets , caleries et livres de
feu Mr . Jean -Pierri Cerroni . Vente ä Vienne par Ar-
laria et Comp . 1827 . Avec les prix de vente.

19 Chodowiecki.  Verzeichniss seiner hinlerlassenen Ku¬
pferstichsammlung . Verkauf in Berlin 1801.

20 Chodowiecki.  Licilat . Calal . der Kupferstiche des
D . Chodowiecki v . 1758 —1800 geordnet v. D . Jacoby.
Vente a Vienne 1817 . avec les prix de vente

Le meme sans les prix . — Appendice Calalogue.
des estarnpes grave 'es pam . chodowiecku  1796 . Quatre
pieces.

21 Qhodowiecky ŝ Werke.  Verfasst von Dr . Jacoby se¬
nior . 8° Berlin 1818.

22 Christen , Jolu Friedr.  Anzeige und Auslegung der
Monogrammatum . 8° Leipzig 1747*

23 Conti.  Catalogue «Testampes . Vente äParis 1777 . par
kemt . 'avec les prix de Vente.

24 Crozat.  Calalogue des estarnpes de feu M . Crozat.
Vcnle a Paris 1772 . par remy avec les prix de vente *

25 Dürer , Alb.  Raisonnirendes Verzeichniss aller Ku¬
pfer - undEisensliche Dürers « 8° Frankfurt 1778 . —-
Verzeichnisseines prächtigen Werkes von Dürer,
welches 1827 durch Weigel  in Leipzig versteigert

_ worden . -- -- -—- ;—
^ ■"^ 26 Dijonval . Cabinel de M . Paignon Dijonval,  redige

par m, b£n\ rd.  in - 4° Paris 1810.
27 Eder . Catalogue d’un collection d’estampes . Vente

h Vienne 1822 par eder . Avec les prix de vente.
28 Frisch.  Verzeichniss dessen hmlerlassencr Kunst¬

sammlung . Verkauf in Berlin 1816 durch Bratring.
29 Filesslin , Joh . Casp,,  raisonnirendss Verzeichniss

der vornehmsten Kupferstecher und ihrer Werke.
8° Zürich 1771*

30 FÜsslins , Ilans Rud.  Kritisches Verzeichniss derbe,
sten , nach den berühmtesten Mahlern aller Scbu-
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len vorhandenen Kupferstiche . 4 Bände . 8° Zürich
1798 — 1806.

Nro . 5 i Fume , Chev . Gehr.  Calalogue de ja colleclion d’e-
slarnpes el dessins etc . Venle ä Vienne 1826 . Avec
les prix de vente.
Grünling.  Calalogue d’une colleclion d’eslampes.
Venle ä Vienne en Avril 1818^ parj , gruenling . Avec
les prix de vente.
— Le meme calalogue . Avec les prix de vente.  —
Grünling  Calalogue d’estampes etc. de la vente en
Nov . 1818.

! 34 Hartlaub . Summarisches Verzeichniss einer Samm¬
lung von Kupferstichen . 8n Regensburg 1787.
Hauer.  Calalogue delaille de la coilection d’estam-
pes el de dessins du Chevalier Hauer.  Venle ä Vienne
1816. Avec les prix de vente.
Le meme calalogue . Avec les prix de vente .
Heinecken.  Dictionnaire des Artisles donl nousavous
cles estampes avec une notice delaillee de leurs ou-
vrages grave 's . 4 Tomes gr . in - 8° Leipsic 1778 — 1790.
Hertel . Catalogue raisonne d’une colleclion d’eslam¬
pes etc . 2 Tomes gr . in - 8°. Vente a Vienne 1809.
Avec les prix de vente.
Le meme catalogue sans les prix.
Hollar , Wencesl.  A descriplion of the Works of
Wenceslaus Hollar.  J3y George Her tue,  in - 4®. Lon¬
don 1759.

Hoppe.  Catalogue d’une belle colleclion d’estampes,
peintures elc . composant le cabinel de fue Mr . de
Hoppe.  Venle h Vienne 1822. avec le prix de venie.
Huber , M.  Nolices ge'ne'rales des graveurs divise's
par nalions , et des Peintres , ranges par ecoles elc.
gr . in -8° Drcsde 1787.
Huber , M. et C. C. TI. Rost.  IVTanuel des curieux
et des amateurs de l’arl , etc . 9 Volumes . in - 8° Zu-
»•ich 1797.

35
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Nro * 44  Idee gene'rale d’une collection complelte d ’estampes
etc . gr . in .8° Leipsic 1771.

—45 Le Clerc.  Calalogue raisonnd de l’oeuvre de Seba-
stien Le Clerc.  par ch . ant . jombert . 2 Tomes gr.
in -8° Paris 1774.

46 Leyde ( Lucas de ) . Calaloge raisonne de toutes les
estampes rjui forment l’oeuvre de Lucas de Leyde j
par AD. BARTSCH. 8° Vienne 1798.

47 Ligne ( de ) . Verzeichniss der fürstlich Carl de Lig-
ne sehen hinterlassenen Kupferslichsammlung etc.
Verkauf in Wien i 793. Avec les prix de Vente.

48 Mariette.  Calalogue raisonne ' du cabinet de feu Mr.
Mariette  par basan, h Paris . Avec les prix de vente.

49 Marolies (Abbe de Filleloin ). Calalogue de livres
d ’estampes etdefigures en taille doucc . 8° Paris j666.

50 Molitor , M.  Calal ogue raisonnd de l’oeuvre d’e.
stampes de Martin *de Molitor etc. , par adam de
bartsch . 8° Nurernberg 1813.51 Notice des estampes exposêsäla bibliotheque du
Roi . gr . in - 8n. Paris 1823.

52 Null ( Van der) . Calalogue raisonne' d’une collec-
ti ° n choisic d’estampes etc . Vente a VieDne 1819.
Avec les prix de vente. •— Calalogue de la collec-
tion d’eslampes de Mr . Fan der Null.  Vente a Vienne
1819 . Avec les prix de vente.  Deux pieces.

53 Origoni.  Notice d’une collection d’eslampes et des-
sins . Vente h Vienne 1826 . Avec les prix de vente.

54 Planckh.  Calalogue d’une collection d’estampes choi-
sies par feu planckh . Vente a Vienne 1807 . Avec les
prix de vente,

~ $5  Praun.  Catalague des estampes de Praun,  Vente a
Nurernberg 1802 par fraueniiolz*

— 56 Praun.  Description du Cabinet de Mr . Paul de Praun
a Nurernberg . par Christ , theoph . de murr , avec plan-
ches . gr . in - 8° Nurernberg 1797.

' 67 Reischach.  Calalogue raisonnd de la collection d’e¬
stampes de feu S. E . le Baron de Reischach.  Vente *
a Vienne , Avec les prix de vente.
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58  Le meine Catalogue . Avec les prix de vente.  Man-
que le tilre.

5g Reni ( Guido ) . Calalogue raisonne des eslampes par
GUIDO RENI CANTARINI> SIRANI, ET LORI , P ar  ADAM

bartscii , 8 °. Vienne 1795.
60 Reinbrandt . Beredeneerdc calalogus der Werken van

Rembrandl van Rhin , Zamengesheld na de Origineelle
Printen doar c. josi.  gr . in -8° Amsterdam.

6oa Rembrandt.  Gatalogue raisonne de toules les estam-
pes qui forment l’oeuvre de Rembrandt  et ceux de
ses principaux imilaleurs par ad . bartsch . 2 Tomes
av . Fig , gr . 8 . Vienne 1797.

61 Richardson.  Calalogue of the genuine and capital
collection of Prints . — Vente a Londres 1812 . avec
les prix de vente♦

>6i a Rigal.  Calalogue raisonne des eslampes du Cabinel
de M . le Comle Rigal,  par regnauld -delalande . gr.
8° Paris 1817.

62 Rubens , P . P.  Calalogue des eslampes graves d’apres
RUBENSi par r . iiacquet . 8 ° Paris 1751.

63 Rubens , P . P.  Calalogue des eslampes graves d’apres
rubens etc . par basan . 3 . Partie , 8 ° Paris 1767,

64 Saphörin . Verzeichniss einer beträchtlichen Kupfer-
slichsammlung etc . Weiland Se . Exc . St . Saphörin  etc.
2 Tomes . Verkauf in Wien 1807 . Mit Verkauf preise.

65  Les meines catalogues . 2 Tomes . Avec les prix de
vente.

66 Schmidt , George Frederic.  Calalogue raisonne : de
l’oeuvre de feu G. F . Schmidt,  par craven.  gr . in-
8° Londres 178g.

67 Schmutzer , J . et Szapary , Comte P.  Notice d’une
pelile collection d ’estampcs in -40 Vente ä Vienne
i 8i 3 . Avec les prix de vente.  Deux pieces.

68 Ursel ( Le duc d ') . Catalogue raisonne des eslampes
du cabinet de feu M . le duc d ' Ursel.  Rddige par
BfiNARD. vente ä Paris 1806.



Öl
69 Valois,  Calalogue raisonne d’une prdcieuse Collec¬

tion d’estampes , du CabineL de feu Charles de Va

lois.  Vente ä Paris 1802 par regnault , Avec les prix
de vente.  —
Waterlo  ( Anton Kupferstiche . Ausführlich be-70

schrieben von Ad . Bartsch,  8 °. Wien 1795.
71 fVinckler,  CaLalogue raisonne du cabinel d’eslampes

de leu Mr . Winckler,  par mich , iiuber et stimmel.
6 Toines . Avec les prix de vente,

72 ff oodliouse . Calalogue of Prints . Vente h. Londres
i8oj .. Avec les prix de vente.

73 Calalogucs d’un collection d’eslampes et dessins.
Vente a Vienne 1821 , par reich . Avec les prix de
vente, — Calalogue raisonne de la collection d’estam-
pe . Vente ä Vienne Mehlgrube le 3 . Nov . 1819 . Avec
les prix cle vente. — Notice d’une petite collection
d’estampes , Vente ä Vienne . — Catalogue d’une. col-
leclion choisie d’estampes . Vente ä Vienne Mehl¬
grube le 25. Fevr . 1822 . — Calalogue d’une collec¬
tion d’estampes . Vente a Vienne 1814 . — Calalogue
raisonne ' d’une collection d ’estampes . Vente h Vienne
le g . Nov . 1812 , Catalogue d ’une colleclinn d’estam¬
pes . Vente ä Vienne le 17. Nov . 1823 . Verzeichnis3
einer ausgewählten Kupierstichsammlung . Vente h
Vienne le 22 . Avril 1806 in 40. — Neuf pieces avec
les prix de vente. - - -

74 Catalogue d’une collection d’cstampes et dessin.
Vente a Vienne 1821 par reich , Avec les prix de
vente. — Notice d’une petite collection d’eslampes.
Vente a Vienne le xo . Jcudi 1812 . Avec les prix de
vente. — Calalogue d’une collection choisie d’eslam¬
pes . Vente h Vienne le 25. Fevr . 1822 . Avec les prix
de vente. — Verzeichniss einer auserlesenen und
zahlreichen Sammlung von Kupferstichen . Vente ä
Vienne le 26. Mars 1805 par eder . Avec les prix de
vente. — Verzeichniss einer zahlreichen Sammlung
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von Kupferstichen und Zeichnungen . 2 Partie . Vente
h Vienne 1799. — Sept pieces.

Nro , 75 StöckVs Verzeichniss einer beträchtlichen Sammlung
von Kupferstichen etc . I—VII . Vol . Ventc ä Vienne
1794 —1800 . — Notice d’une pelite colleclion cPeslam-
pes . Ventc ä Vienne le xo. Jeudi 1812 . Avec les prix
de vente. Hu.it pieces,

76 Gessner ’sches Gemahl de -Cahinel . — Verzeichniss der
Gemählde in der Gdllerie in Dresden , gr . 8°. Leip¬
zig x77 i.

77 Erklärungen (.Historische ) der Gemählde , welche
Herr Gottfried Winkler in Leipzig gesammelt , gr . 8°.
Leipzig 1768.

78 Verzeichniss der Gemählde der k . k. Bilder - Gallcrie
-in Wien , verfasst von Chr . von Meckel, gr , 8°.
Wien 1783.

79 Verzeichniss der Hochf . Hessischen Gemählde -Samm-
lung in Cassel , gr . 8°. 1783.

80 Gemählde der k . k. Gallerie in Wien . 2 Theile . 8,
Wien 1796.

81 Descriplion des tahleaux de la galeric royale et du
cabinet de Sans -Souci. gr . in -8®. Potsdam 1771.

82 Description des tableaux etc , que renferme la gale-
rie du prince Liechtenstein a Vienne , gr . 8°, Vienne
1780.

83  Notice des tableaux expose's dans la galerie du Mu~
see ä Paris 4. pieces in -40, Paris 1815.

84  Calalogue des elfets curieux du cabinel de feu M.
De Solle, Venl h. Paris 1761 par remy . — Catalogue
de dessins etc . Vente ä Paris 1758 par remy . —
Vente de tableaux a Paris 1776 par düfresne . — Ca¬
talogue raisonne des tableaux du cabinel f £elhon.
Vente ä Paris 1763 par remy . — Calalogue de ta¬
bleaux du cabinet de Vaudreuil . Vente ä Paris 1787
par le BRUN. Catalogue de tableaux de feu Qoypel »
Vente h Paris 1777. — Catalogue de tableaux pre~

—i
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cieux . Venle k Paris 1776 parnEMY . Scpt pikces avec
les prix de vente.

Ss' rO» 85  Catalogue raisonne ' des tableaux , diamans elc . par
gersaint . Venle k Paris 1748 . in - 8 ° avec fig . Catalo¬
gue du cabinel de Lareyniere  par lebrun . Paris
1792 . — Calalogue raisonne ' du cabinct de la Roque
par gersaint . Paris 1745 , —* Catalogue des tableaux
du cabinet de M * * Vente & Paris 1773 . — Catalo¬
gue des objets rares etc . qui composent le Muse 'e
mine ' ralogique de Mr . De Dree.  Paris 1814 . — Cata-
lo gue des tableaux de feu Senclcenberg.  Vente a Franc-
iorl 1779 . — Calalogue d’un colleclion de tableaux.
Venle a Paris 1789 par paillet . — Calalogue raison-
ne des tableaux de M . de Julienne.  Vente k Paris
1767 par remy . — Huit pieces.

* 86 Calalogue de la colleclion des tableaux de feu P . A.

J. Knyjf.  Venle ä Anvers 1785. — Calalogue des ta¬
bleaux de. feu Birckcnstock.  Venle k Vienne 1810 . —
Vente du cabinet de M . M . * * * k Paris 1787 par
paillet . — Catalogue des tableaux de M . ¥¥ * Vente
k Paris 1784 . — Nolice de quelques tableaux par
jtoullain . Paris 1777 . — Calalogue raisonne de ta¬
bleaux par MENABuoNi Frankf . 1787 . — Calalogue de
tableaux par paillet et delarociie . Paris 1802 . —
Verzeichniss der OehlgemähUe des verstorbenen
Casp . Braun.  Wien 1826. 2 Exempl . avec les prix
de vente. — Verzeichniss von Ohlgemühlden von
Graf Appony. V̂ien 1818 . avec les prix de vente. —
Verzeichniss von Handzcichnungen und Landkarten
von Saphorin . avec les prix de vente. — Verzeich¬
nis von Oehlgemählden von Pachner.  Wien 1814.
1— Cabinel de Grünling.  Dessins originaux . Vienne
1823 . avec les prix de Pente. — Divers calalogue
anglois . — Catalogue raisonne ' de differenls effels,
Vente a Paris 1745 par gkrsaivt . Avec les prix de
vente. Dix Huit pikee.
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Nro . 87 Vandenliocks , Abrah.  Vollständiges Verzeichniss

f
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der Bücher. 3 Bände 8° 1785.
88 Calalogue de livres qui se trouvent chez Rodolphe

Graeffer et Ang . Gräffer . — Calal . Bibi . Ebners . —
Calalogus librorum prohibilorum — Verzeichniss
der Bücher , welche bis Ende 1778 herausgekommen
sind . — Licilalions -Cataloge von Büchern , v . Fries,
Sensel  etc . Neuf pieces.

Ouvrages d’Arts , Recueils , Cabinets
et Galeries etc.

89 Abhandlung von Kupferstichen etc . 8° Frankf . 1768.
90 Addendaad Eckhelii doctrinam nummorum velertim

ex ejusdem aulographe poslumo . in -40 cum fig . Vin-
dob . 1826.

91 Alkmav  Reinece der Fuchs ^ übersetzt von Gottsche¬
den mit vielen Kupfern von Ev er dingen,  in -fol . Leip¬
zig 1752.

92 Antiquites cVlIerculanuni,  grave 'es par david avec
leurs explications par silvain 12 Tomes gr . in - 8°
Paris 1781—i 8o3. Tre 's bei Exetnplaire relie en veau,

93 Argenville.  Leben der berühmtesten Maler etc . 4
Bände , gr . 8° Leipzig 1767.

g4 Art und Kunst (von deutscher ) 8° Hamburg 1773.
95 Atlas Regni Hungariae portartlis de Korabinszky  cum

60 Tabell . — Abriss des Reichsatlas von Franz , 4°
Leipzig 1758 . — Gaspari  Schulallas , 3. Gursus , Wei-
mar 1799 . -—1 Atlas du mond par bonne . 4° Paris,
Quatre pieces.

96 Atlas ( mathematischer ) auf 60 Tafeln von Pfejfel
in -fol . Augsburg.

97 Atlas (allgemeiner grosser Schraemblischer)  2 Bände
gr . Fol . Wien 1800,
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